

2022年7月1日
农历壬寅年六月初三
星期五

第19期

总第835期

台儿庄周刊

准印证号:(鲁)J0405001

中共台儿庄区委机关报

新闻热线:0632-8025288



周讯电子版



台儿庄新闻网

砥砺六十年 扬帆再启航

台儿庄建区60周年座谈会举行

本报讯 砥砺沧桑一甲子,春华秋实六十年。6月28日,台儿庄建区60周年座谈会在古城兰祺会馆隆重举行,热烈庆祝台儿庄建区60周年,共同回顾60年来我区走过的光辉历程,展望令人向往的美好前景,进一步解放思想、凝聚共识,振奋精神、增强信心,加快新时代现代化强区建设。

区委书记彭照辉出席并讲话,全区在家县级领导,正县级以上老同志,各民主党派、工商联主要负责人,各镇(街)党委书记、镇长,区直有关部门主要负责人,社会各界人士代表参加座谈会。区委常委、副区长杜军主持座谈会。

会上,与会人员共同观看了庆祝台儿庄建区60周年专题片《这就是台儿庄》,区人大常委会原主任栗广梓,区人大常委会副主任、农工党台儿庄支部主委孙念素,王晁煤电集团党委书记、董事长闫茂田,枣庄二中党委书记、校长包万伦,山东省劳动模范、台儿庄古城旅游集团轮值总经理黄晓莉,枣庄恒宇纸业集团有限公司董事长宋树省,邳庄镇涛沟桥村党支部书记、村委会主任赵兰,涧头

集镇党委书记孙华庆分别结合自身经历和工作实际作了发言,从不同方面、不同角度回顾了60年来台儿庄发生的巨大变化,表达了对台儿庄未来发展的美好祝愿。

彭照辉在讲话中回顾总结了台儿庄建区60年的光辉历程、重大成就和宝贵经验,他说,60年来,在市委、市政府的坚强领导下,全区人民始终拥护党的领导,听从党的召唤,贯彻落实党的路线方针政策,用勤劳和智慧谱写了一曲自强不息、拼搏奋进的壮丽凯歌。特别是党的十八大以来,全区上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,按照中央和省市委工作要求,认真落实“工业强市、产业兴市”战略部署,各项事业发展取得全方位、开创性的成就,全区经济实力实现历史性跨越,城乡面貌取得翻天覆地的变化,改革开放取得世所瞩目的成就,人民生活得到极大改善,党的建设得到持续加强,台儿庄正以更加昂扬的姿态屹立在鲁南大地。

彭照辉指出,60年取得的成绩来之不易,积累的经验弥足珍贵,创造的实践影响

深远。全区上下必须毫不动摇的坚持和加强党的全面领导;必须坚定不移走符合台儿庄实际的产业转型升级道路;必须永无止境的坚持解放思想改革创新;必须打造全面过硬的干部队伍;必须始终坚持依靠和发动群众。面向未来,我们要以打赢“工业突围”仗引领跨越发展;面向未来,我们要精心提升城区宜居宜业宜游品质;面向未来,我们要携手共创乡村振兴新高地;面向未来,我们要倾力书写温暖厚重的民生答卷;面向未来,我们要昂扬敢于争先进位的精神面貌。

彭照辉强调,时代不负奋斗者,砥砺前行正当时。今天的台儿庄,已经站在新的历史起点上,全区人民对未来发展充满期待,对美好生活充满向往。路虽远行则将至,事虽难做则必成。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委省政府、市委、市政府的坚强领导下,不忘初心担使命,鼓足干劲再出发,奋力谱写新时代现代化强区建设新篇章,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!

(记者 贾庆章 郭臣)

News 要闻

全区营商环境提升工程工作推进会召开

本报讯 6月28日,全区营商环境提升工程工作推进会召开,区委常委、副区长杜军,区人大常委会副主任张延刚参加。

杜军要求,要增强紧抓不放的责任感、退无可退的危机感、时不我待的紧迫感,以更强使命感担当营商环境工作任务。要坚持问题导向、目标导向、结果导向,迅速补齐短板弱项、提升考核位次,推出一批亮点典型,以更大气力提升营商环境工作水平。要强化协同联动,坚持齐抓共管;建立测评体系,及时发现问题;强化督导考核,严肃追责问责,以更硬举措保障营商环境工作成效。要以更加坚定的决心、更加务实的作风、更加开阔的思路、更加有力的举措,担当作为、攻坚克难,拼搏实干,助力全区工业经济、招商引资和重点项目建设攻坚突破行动实施,打响我区营商环境新品牌。

(记者 郑宪)

《枣庄革命老区发展史》(台儿庄区卷)出版发行座谈会召开

本报讯 6月30日,《枣庄革命老区发展史》(台儿庄区卷)出版发行座谈会召开,区革命老区建设促进会会长张怀珠主持,区委常委、宣传部部长孙作伟出席。

孙作伟在讲话中首先向《枣庄革命老区发展史》(台儿庄区卷)的出版发行表示祝贺,向辛勤劳动的编纂人员表示崇高的敬意和感谢。他指出,在迎接党的二十大胜利召开和隆重庆祝我区建区60周年之际,《枣庄革命老区发展史》(台儿庄区卷)正式出版发行,是我区史实建设方面的一件大事,对于丰富全区史籍典藏具有重要意义。要借助该书的出版发行契机,更加深入地传承好、研究好台儿庄区革命老区发展深厚的历史,引领广大干部群众继承和发扬革命前辈的奋斗精神,在新时代现代化强区建设的新征程上作出新的贡献。

《枣庄革命老区发展史》(台儿庄区卷)全书共45万字,全书分为四个篇章,以丰富翔实的史料和生动感人的事实,全面系统地记述了台儿庄革命老区党组织创立、发展、壮大和领导老区军民进行革命斗争的艰辛历程,真实再现了老区人民在党的领导下前仆后继、历经艰险、英勇顽强、奋勇向前的战斗风貌以及老区人民在社会主义革命建设时期和改革开放新时期,意气风发、豪情满怀、勇于创新、开拓前进的建设热情,讴歌了老一辈革命者和革命先烈坚定信念、艰苦奋斗、坚韧不拔的毅力与大无畏的革命精神。

(记者 宋欣)

我区举行重温入党誓词暨新党员入党宣誓活动

本报讯 为庆祝中国共产党成立101周年,教育引导广大党员铭记党的奋斗历程,弘扬党的光荣传统,践行党的初心使命。6月28日,我区举行重温入党誓词暨新党员入党宣誓活动,区委常委、组织部部长夏香参加。

仪式上,全体人员站在革命烈士纪念碑前,向革命先烈敬献花篮并默哀,寄托他们对人民英雄的哀思和崇高敬意。

夏香在致辞中向新党员表示祝贺并提出希望要求。希望新党员们牢记入党初心,牢记党的宗旨,牢记历史使命,立足本职岗位,心怀“国之大者”,率先垂范为群众办实事、做好事、解难事,全面展示共产党人风采,以实际行动践行党的宗旨。要始终牢记新时代中国共产党的历史使命,以更大的激情、更强的斗志投身到台儿庄经济社会发展大潮中,“实”字当头,“干”字为先,为加快新时代现代化强区建设而奋斗,以实际行动彰显新时代党员风采。

随后在夏香的带领下,全体党员面对党旗进行庄严宣誓。铿锵的誓言彰显了党的强大生机与无限活力,表达了为党的事业、为人民的幸福奋斗终生的坚定决心。

新党员吴海丽说:此时此刻非常激动,今天终于成为了一名正式的中共党员,在以后的工作和生活中,我会继续努力,为家乡的发展贡献自己的一份力量。

(记者 宋欣)

庆“七一”喜迎党的二十大



“七一”前夕,古城学校组织师生参观校园“红色文化教育展览馆”,进一步加强学生的革命传统教育、爱国主义教育、青年思想道德教育。用红色滋养初心,唱好新时代对党忠诚主旋律,以英雄激励青春,喜迎党的二十大,勇于担当中华民族伟大复兴使命。

孙锐 摄

我区“四个突出”争创全国文明城市

本报讯 在全国文明城市创建过程中,我区突出高位推进、突出为民惠民、突出志愿服务、突出道德养成,组织有“力度”,实施有“广度”,服务有“温度”,引导有“深度”,全力争创全国文明城市。

我区突出高位推进,成立创建全国文明城市领导小组,抽调人员组建创城办,建立由区级领导牵头的三级网格帮包管理机制,把“点位+”作为网格管理工作的重点,辐射带动周边社区小区、背街小巷、窗口行业、公共场所、五小行业、主次干道等,指标分解到点、责任压实到人。开展常态化督导检查,按照“一题三线”工作模式共同整改。

针对交通秩序问题,我区开展专项整治行动,重新施划停车位4000个,并组织志愿者在车流量较大的主要道路开展文明交

通劝导志愿服务。围绕市容市貌问题,对城区7个老旧小区进行综合改造;新铺设沥青路面13万平方米,中心城区机械化清扫率达85%。

我区还把创全国文明城市与新时代文明实践中心建设、乡村文化振兴充分结合,发挥新时代文明实践中心、分中心、实践站作用,通过典型示范引领和志愿服务品牌带动,引导群众广泛参与其中。创新打造“三事连心桥”服务平台,通过“三事连心桥”微信群、AI台儿庄APP、热线电话,志愿者定期入户服务等方式,了解群众反映强烈的问题,通过线上接单派单系统,实现文明实践供给侧和需求侧精准对接,零距离服务群众。

与此同时,我区还深入开展道德模范、

古城好人、新时代好少年评选,未成年人思想道德建设,爱国主义教育基地申报,文明单位、文明村镇创建等活动,进一步培育和践行社会主义核心价值观。发挥道德模范作用,组建百姓宣讲队伍,采用故事、曲艺、视频等形式,让身边人讲身边事。深化拓展“我们的节日”主题活动,组建文艺志愿服务队伍,经常性组织开展送戏下乡等活动,丰富群众精神文化生活。

(记者 赵瑞杰)



◆台儿庄精神:爱国爱乡 开放包容 诚信尚德 自强不息

◆电子邮箱:tezzx6603788@163.com